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Inhaltliche Beschreibung und Geschichte der Handschrift

Sprache Tibetisch

Schrift Tibetisch

Ort

↳ Niederschrift Ri bo dGe ldan rnam par rgyal ba’i gling

Titel
↳ wie in Hs. bo cha gsum gtor ma

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [1v] na mo ga ra {gu ru}/ cha gsum gtor ma gtong bar ‘dod pas/ mchod gtor rnams lag len
bzhin bshams/

Textende bo [6v] sngon tshe rgyal ba rnams kyis ma bsgral ba’i/ /skye bo’i tshogs rnams sbyin pas [Z]
sgrol gyur cig/

Kolophon bo [auf alle Texte bezogen, Text 8, Bl. 6r:] 
dpal rnam par snang mdzad kyi sgo nas ngan song yongs su [Z] sbyong ba’i dkyil ‘khor
gyi cho ga rgyud don gsal ba zhes bya ba/ sung rab mtha’ dag la mi ‘jigs pa’i spobs pa
brnyed nas/ gdul bya mtha’ yas pa la rang rang gi skal pa dang ‘tsham par sde snod gsum
dang [Z] rgyud sde bzhi’i lam gyi gnad mtha’ dag bar ‘doms shing rgyas par mdzad pa
chos kyi rje rin po che blo bzang grags pa’i dpal gyi zhal snga nas gyi gsung sgros ltar/
grags pa rgyal mtshan gyis ri bo dge [Z] ldan rnam par rgyal ba’i gling du yi ger bkod
pa’o// ‘dis kyang rgyal ba’i bstan pa rin po che phyogs dus kun tu dar zhing rgyas la yun
ring du gnas par gyur cig/ mangga laṃ// 
[… shis brjod/Glückverse] 
[7v] ces ‘dis blo [Z] bzang chos kyi rgyal mtshan gyis ba sbyar ba’o// 
[… bsdu na/shis brjod/kurze Glückverse] 
[8r] ces pa ‘di ni hal ha ja sag us dzod tā ching rta mgrin skyabs kyi ho sho nas/ dad
brtson dang ldan pa dge slong blo bzang chos ‘phel gyis [Z] kun rig gi ngag ‘don gyi cho
ga gtso bor byas pa’i yongs rdzogs gi bar gsar bskrun bgyis pa’i smon tshig dgos zhes
bskul ngor/ shākya’i btsun pa smin grol no min han ngag dbang ‘phrin las rgya mtshos
sbyar ba’o//

Thematik Buddhismus
Ritualtext

Schlagwörter bo Bcom ldan ‘das Kun rig rNam par snang mdzad
Kun rig rNam par snang mdzad
rNam par snang mdzad
- cha gsum 
- cha gsum gtor ma (Synonyme: cha gsum ma, cha gsum gyi cho ga, cha gsum gtor ma,
gtor ma cha gsum)

Inhalt de Bcom ldan ‘das Kun rig rNam par snang mdzad, Buddha Vairocana Sarvavid: Dreiteiliges
Ritual zur Darreichung von Speiseopfern an die Lokapālas ('jig rten skyong ba), an die
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Schützer der zehn Himmelsrichtungen (phyogs skyong bcu) und ihr Gefolge sowie an die
Acht Klasse von Lebewesen (sde brgyad) und ihr Gefolge.

↳ wie in Referenz de TBRC: W1NLM1167

Editionen/Literatur de Vgl. EVERDING 20015, KOHD XI, 18, Hs. or. 737, Nr. 130, S. 174: Shākya thub-pa
(Buddha Śākyamuni): Ritual zur Darreichung der drei Arten von Speiseopfern (cha-gsum
gtor-ma).

Personendaten

Verfasser
↳ Vorlageform bo Grags pa rgyal mtshan (1374- 1434)
↳ Anmerkung zur Person Direkter Schüler von Tsongkhapa (1357-1419).

Biographie, vgl.:
https://treasuryoflives.org/biographies/view/Duldzin-Drakpa-Gyeltsen/2891

Verfasser
↳ Vorlageform bo Blo bzang chos kyi rgyal mtshan (1570 - 1662)
↳ Anmerkung zur Person Alias IV. Panchen Lama

Biographie vgl.:
https://treasuryoflives.org/biographies/view/Lobzang-Chokyi-Gyeltsen/9839

Verfasser
↳ Vorlageform bo No min han Ngag dbang ‘phrin las rgya mtsho (1678-1739)

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier

Link zur Sammelhandschrift [SBB-PK] Hs. or. 4213 (1-9), Text 1: bcom ldan ‘das ngan song thams cad yongs su sbyong
ba gzi brjid kyi rgyal po’i bdag bskyed shin tu rgyas pa
Text 2: bcom ldan ‘das ngan song thams cad yongs su sbyong ba gzi brjid kyi rgyal po’i mdun
bskyed kyi ngag ‘don
Text 3: bcom ldan ‘das kun rig rnam par snang mdzad kyi bdag ‘jug
Text 4: bcom ldan ‘das kun rig rnam par snang mdzad kyi sgo nas gshin po rjes ‘dzin lho sgo’i
cho ga’i ngag ‘don
Text 5: cha gsum gtor ma 
Text 6: bcom ldan ‘das thams can rig pa’i bum chog lha lnga ma 
Text 7: bcom ldan ‘das kun rig rnam par snang mdzad kyi bum chog
Text 8: bcom ldan ‘das kun rig rnam par snang mdzad kyi gtang rag smon lam shis brjod
Text 9: [ohne Titel], Grags pa rgyal mtshan (1374- 1434)
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Textspiegel de ca. 35,5x7cm
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Zeilenzahl de 6-zeilig

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck
↳ Tinte schwarz
↳ Ausführung de Randvermerke & Foliierung: Marginal auch in chinesischen Schriftzeichen angegeben.
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